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Pesten 
Pesten is helaas van alle generaties. Het kan bijna overal plaatsvinden en is daarom 

dichterbij dan mensen soms denken.  

 

Toelichting: 

1 Basisschool wel, bijna iedereen wel eens denk ik 

1 Dat hoorde er vroeger gewoon bij. Ik denk dat iedereen wel eens is gepest. 

1 Dik en bril 

1 Wie niet. Al zo lang geleden. 

 

 

Toelichting: 

 Buitengesloten 

 Uitgelachen,nagedaan en nagepraat 
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1. Bent of wordt u weleens gepest? 
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1.1 Hoe werd/wordt u gepest? 
(meerdere antwoorden mogelijk) 
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Toelichting: 

1 Dat deed vroeger iedereen. 

1 Doen alle kinderen 

2 Ben je wel lekker je weet niet wat je een mens aandoet het moest verboden en strafbaar zijn laat 
iedereen in zijn/haar waarde en leg al vroeg aan de kinderen op de lagere scholen uit dat ieder 
mens anders is en dat pesten niet kan/hoort en je elk mens moet respecteren om wie ze zijn en niet 
om hoe ze er uit zien dat vind ik belangrijker dan dialect  

2 Iedereen neemt wel eens bewust of onbewust deel aan een pesterij of plagerij denk ik. Iemand 
structureel langdurig pesten en treiteren vind ik onacceptabel. 

2 Pesten is onuitroeibaar en komt overal voor. Het beste is diegene die gepest wordt óp te sporen en 
te helpen door hem/haar weerbaarder te maken en daardoor de schade zo veel mogelijk te 
beperken. 

3 Op de lagere school heb ik vast wel eens iemand `terug`gepest, vooral als de aan andere kinderen 
kwamen. 
 

 

Toelichting: 

-  
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2.  Heeft u zelf weleens gepest of pest u 
nog? 
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2.1 Heeft u hier spijt van? 
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Kenmerken raadplegers 

Aantal respondenten: 238 

Invultijd enquête: gemiddeld  3 minuten en 55 seconden 

Om de representativiteit te versterken zijn enquêteresultaten gewogen op leeftijd en 

geslacht. 
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